1 вариант.

1. Как называлась партия в Германии, возглавляемая Гитлером?

А)  РКП; б)  КПГ; в)  НСДАП;  г)  НРА.

2. На какие идеи опирался тоталитарный режим в Германии?

а)  на идеологию нацизма и расизма;  б)  на внешнюю экспансию; в)  на идею реваншизма; г)  всё выше перечисленное.

3. В июне 1937 года « большой террор» в СССР затронул:

а)  Ленинцев; б)  Троцкистов и Зиновьевцев;  в)  командный состав Красной армии; г)  кулаков

4. Выберите из перечисленных репрессивные органы в СССР в 30-х годах:

а)  СНК;  б)  Коминтерн;  в)  ОГПУ (НКВД) ;  г)  Комбеды;  д)  ГУЛАГ.

5.В каком году и где зародился  фашизм?

а)  в 1933 году в Германии; б)  1919 году в Италии;  в)  1920 году в Болгарии;  г)  1919 году в Германии.

6.На какую идеологию опирался тоталитарный режим в Италии?

а)  воссоздание «Великой Италии»; б)  утверждении демократии; в)  восстановления монархии; г)  на идею всеобщего равенства.

7. Сторонником наступательной политики на международной арене в Японии был:

а)  Муссолини;  б)  Хирохито;  в)  Г. Танака;  г)  группа дзайбацу.

8. Какие слои населения оказали наибольшее влияние на утверждение тоталитарного режима в Японии:

а)  интеллигенция;  б)  буржуазия;  в)  пролетариат;  г)  военные.  

 2 вариант.

1. НСДАП- так называлась ведущая партия в:

а)  Японии;  б)  Италии;  в)  Германии;  г)  СССР

2. Отличительной особенностью немецкого фашизма был:

а)  воинствующий расизм;  б)  интернационализм;  в)  пацифизм;  г)  национализм.

3. На какую идею опирался тоталитарный режим в Японии:

а)  создания демократического государства;  б)  внешней экспансии;  в)  прокоммунисти- ческой политики;  г)  расизма.

4.Императором Японии в 30-х годах ХХ века был:

а)  Г. Танака;  б)  Сэйюкай;  в)  Хирохито;  г)  Окинава.

5.Термин «фашизм» впервые зародился в:

а)  Германии;  б)  Японии;  в)  СССР;  г)  Италии.

6.Объявив себя преемницей Римской империи, Италия претендовала на господство в:

а)  Средиземном море;  б)  Западной  Европе;  в)  Австралии;  г)  Африке.   

7. Труд заключенных ГУЛАГа использовался  при строительстве:

а)   метро в Москве;  б)   БАМа в Сибири;  в)  железных дорог; г)  Беломоро- Балтийского канала.

8. В 1929 году победу во  внутрипартийной борьбе в СССР одержал И.В. Сталин, так как:

а)  были уничтожены главные оппоненты- Троцкий, Каменев, Зиновьев, Бухарин;  б)  была успешно завершена коллективизация;  в)  завершена индустриализация;  г)  началась подготовка к войне с Германией.

